

Акция «Антидопинг»

Автор: Администратор
28.04.2011 07:45

29 апреля с 14.00 до 15.00 в Центре детского творчества №2 в рамках городской акции «День единых действий PRO здоровье» пройдёт акция **«Антидопинг»**.

Цель проведения «Антидопинга» - пропаганда здорового образа жизни и профилактика употребления алкоголя в подростковой среде.

В рамках акции запланированы: интерактивная игровая мини-лекция с видео материалами, дискуссия, изготовление социальной рекламы. В случае изготовления качественного информационного продукта, реклама будет размещена на нашем сайте.

Подобные акции проходят уже в течение 3 лет среди учащих образовательных учреждений Свердловского района и отдельных школ города.

Акция «Антидопинг» проходит несколько раз в год.